



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/743.**

Benyújtás dátuma: **2022-07-25 21:24**

Parlex azonosító: **1LOWNVCY0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Balassa Péter (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, technológiai és ipari miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Nem élhetnek bizonytalanságban a toronyiak és a környéken élők"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Szombathelytől nem messze, Torony község mellett egy jelentős lignitmező húzódik. A Magyar Bányászati és Földtani Szolgálat földtani vagyónáról szóló adattár szerint a nyugat-magyarországi lignitvagyon nemzetközi viszonylatban is számottevő, de a bányászati perspektívákat a környezetvédelmi korlátok és a társadalmi elfogadottság hiánya is rontja.

A lignitbánya nyitásáról szóló hírek nem új keletűek, közel húsz éve tart az ügy. Az akkori nyitás ellen nem csak a közelben élők tiltakoztak, de a környezetvédők és az önkormányzatok is. A nyitás elleni küzdelem évekig tartott, amíg végül sikerült a területet érintetlenül megőrizni.

A napokban azért lett újra aktuális közéleti téma a bányanyitás, mert az energia-veszélyhelyzettel összefüggő egyes szükségszerű intézkedések megtételéről szóló 1335/2022. (VII. 15.) Korm. határozatban a kormány arra hívta fel Önt, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a lignit tüzelőanyag kitermelésének növelése érdekében.

Sajtóértesülések szerint így akár szóba is kerülhet a Vas megyei lignitbányászat elindítása is. Számptalan lakossági megkeresés érkezett hozzám, mivel az ott élők, illetve a község vezetése sem szeretné a bányanyitást, így az ügynek jelentős a társadalmi elutasíthatósága.

A fentiekre tekintettel kérdzem tehát Miniszter Urat:

Tervezi-e a Kormány a lignitbánya nyitását Torony község mellett?

Várom érdeemi válaszát!